
Conseil d’administration élargi – Séance du 1er juin 2024 

 

Etaient présents: 

Jean-Claude B, Murielle H, Gérard D, Thierry G, Jean C, Raymond G, Bernard V, Robert C, Jean-Marie 

M, Laurence B, Marthe V, Michel M, Pierre B, Daniel L, Jacky D, Guy B, Joël C, Candido S, Patrick L. 

Les autres membres sont excusés pour différents motifs. 

Début de la réunion 9h40. 

 

Les dossiers examinés et approuvés par le Conseil: 

Madame Corinne Appriou, absente depuis plusieurs réunions et de qui nous n’avons 

plus de nouvelles, est rayée de la liste du Conseil d’administration à dater de ce jour. 

 

Retour des manifestations dans le département: Pas de problème particulier, plus ou 

moins de succès en fonction de la météo, le quiz organisé à “Jardin en fleur” a connu 

un grand succès. Les gagnants se sont vu attribuer une adhésion gratuite pour 2024. 

Une prise de contact sera effectuée pour la manifestation du Mesnil Ozenne. 

 

Laurence B. va faire parvenir aux correpondants la liste des adhérents pour 2024, 

sachant que les nouveaux seront répartis en fonction de leur situation géographique 

(à déterminer entre les correspondants). Notre nouveau correspondant, Jacky 

Despezelle, domicilié vers la pointe du Hoc, va se voir attribuer une liste d’adhérents 

près de son domicile. 

 

Une procédure pour toute commande, notamment chez JS Fournitures à Gavray, est 

définie ainsi: Le double de la commande est adressée au président qui confirme la 

commande auprès du fournisseur. 

 



Un facturier sera donné à chaque correspondant pour la revente des produits. (1er 

Feuillet au client avec son nom, 2ème Feuillet accompagnant le chèque est envoyé au 

président, le 3ème Feuillet est à conserver par le correspondant) 

Etude des devis pour l’éventuel calendrier 2025, ensemencé: Le principe d’une feuille 

A4 ensemencée avec radis, salade, carottes… (à définir en fonction des propositions 

de l’entreprise) a été retenu. Livraison le 15 septembre. 1 000 exemplaires à 1,10€ 

pièce TTC, port compris. Ce calendrier sera offert à tout adhérent 2025, ainsi qu’à 

l’assemblée Générale. Il pourra servir ponctuellement lors d’une manifestation. 

 

Thierry G. envoie ces jours-ci un modèle de convention de partenariat avec les 

entreprises. Les membres du CA sont chargés du démarchage. Réponses obligatoires 

pour le 15 septembre, que chacun pense à un ou plusieurs ateliers datés pour ce même 

jour (préparation du mémento 2025). Thierry G. se charge aussi de l’achat de 4 

nappes pour les présentations. 

 

Jean-Claude B. contacte le Crédit Agricole pour une éventuelle obtention de 3 

terminaux de paiement (Nord, Centre, Sud) Information à suivre. Les comptes au 31 

mai sont présentés à l’assemblée. En caisse, compte courant: 6 744,98 € 

 

Différents documents sont remis aux personnes présentes: Mémento du 

correspondant, mémento de l’intervenant, fiche de frais, bulletins d’adhésion (les 

bulletins de ré-adhésion seront imprimés prochainement (autre couleur). 

 

Pour la prochaine assemblée Générale de décembre 2024, des comptes un peu plus 

détaillés seront présentés aux adhérents présents par vidéo-projecteur (merci 

Thierry pour le prêt du matériel). Deux commissaires aux comptes sont volontaires 

pour vérifier le bilan financier, à savoir Jean-Marie Morel et Patrick Lourdin, qui 

prendront contact avec Candido début septembre. Merci à eux. 

La réunion se termine vers 11h30. Prochaine rencontre le Samedi 15 septembre. 

Bon été à tous.       Jean-Claude 


